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INCANTO Collection

22 Nell’ordine indicare la posizione sx o dx (sinistro o destro).
Indicate in your PO the position (left or right). 
Indicar en el pedido la posición sx o dx (izquierda o derecha).

 

54 I basintop sono realizzati con la fusione INCISA62 di serie. Sui portalavabo da 95cm i basintop saranno realizzati con la fusione INCISA55.
The BASIN TOPS are produced with INCISA62 fusion as standard. On our basin units L. 95 cm the basin tops are produced with the INCISA55 fusion. 
El basintop está fabricado con la fusión INCISA62 de serie. Sobre el portalavabo de 95 cm el basintop será fabricado con la fusión INCISA55.

   

MOBILE PORTALAVABO
INDICARE NELL'ORDINE:
- codice articolo
- finitura struttura mobile
- colore frontale cassetto/cestone
- colore top/basintop
- posizione e modello lavabo (per top)
- posizione e numero fori rubinetto (se richiesti)
- gambe (se richieste)
- optionals (se richiesti)

COLONNA
INDICARE NELL'ORDINE:
- codice articolo
- finitura struttura colonna
- colore anta 
- posizione sx o dx
- optionals (se richiesti)

ORDINA FACILE

EASY ORDER
ORDENA EL PEDIDO

ORDINA FACILE

EASY ORDER
ORDENA EL PEDIDO

CASSETTO/CESTONE
DRAWER/DEEP DRAWER
CAJÓN / CAJONERA

TOP/BASINTOP

OPTIONALS

OPTIONALS
ANTA
DOOR
PUERTA

GAMBA
LEGS
PATAS

STRUTTURA
STRUCTURE
ESTRUCTURA

STRUTTURA
STRUCTURE
ESTRUCTURA

MUEBLE PORTALAVABO
INDICAR EN EL PEDIDO:  
- Código artículo  
- Acabado estructura mueble  
- Color frontal cajón / cajonera 
- Color top / basintop
- Posición y modelo del lavabo (para top)  
- Posición y número agujeros grifería (si se solicita)
- Patas (si se solicita) 
- Opciones (si se solicita)

COLUMNA
INDICAR EN EL PEDIDO:
- Código artículo
- Acabado estructura columna
- Color puerta  
- Posición sx o dx
- Opciones (si se solicita)

FORO RUBINETTO
TAP HOLE
AGUJEROS GRIFERÍA

FOR BASIN UNITS
YOU SHOULD INDICATE IN YOUR PO:
- item code 
- finish of the structure 
- color frontal drawer/ deep drawer
- color top / basin top
- position and model of basin (for tops)
- position and number of tap holes (if requested)
- legs (if requested)
- options (if requested)

FOR COLUMNS
YOU SHOULD INDICATE IN YOUR PO:
- item code
- finish of the structure
- door colour
- position of the door SX or DX
- optionals (if requested)
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INCANTO Collection

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL PRODOTTO

TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL PRODUCTO

STRUTTURA - STRUCTURE  - ESTRUCTURA

Pannello in nobilitato melaminico idro. Colore grigio scuro RAL 7010.

Panels in hydro repellent lacquered melamine laminate, dark grey RAL 7010.
Panel de ennoblecido melamínico hidro. Color gris oscuro RAL 7010.

GUIDE - DRAWER RUNNERS  - GUIAS

BLUM ad estrazione totale, movimento LEGRABOX e chiusura sistema BLUMOTION, regolabili in verticale ed orizzontale. Portata cassetti e cestoni Kg. 40.

BLUM drawer runners with total extraction, LEGRABOX movement and BLUMOTION closure system, adjustable both vertically and horizontally. Drawers can hold up to 40 Kg.
BLUM de extracción total, movimiento LEGRABOX y cierre sistema BLUMOTION, regulable en vertical y horizontal. Peso soportado por cajones y cajoneras 40 Kg.

CERNIERE - HINGES - BISAGRAS

BLUM ad inserimento rapido, regolabili in verticale, in orizzontale ed in profondità.

SALICE with rapid connection, adjustable vertically, horizontally and in depth.
BLUM de inserción rápida, regulable en vertical, horizontal y profundidad.

ATTACCAGLIE - WALL BRACKETS - SOPORTES

Attaccaglie regolabili CAMAR per fissaggio a parete portalavabo, basi, pensili e colonne.

CAMAR adjustable wall supports for basin units, units, cabinets and columns.
Soporte regulable CAMAR para fijación a pared del portalavabo, bases, armarios y columnas.

RIVESTIMENTO ESTERNO - EXTERNAL COVERING - REVESTIMIENTO EXTERNO

ESSENZA. Rivestimento e finitura struttura in FRASSINO (Cotone, Canapa, China) o NOCE CANALETTO NATURALE.  

CRISTALLO SMALTATO. I cristalli colorati Artelinea sono garantiti secondo i termini di legge.
LAMINAM®
SPECCHIO FUME’ GRIGIO/SPECCHIO FUME’ BRONZO

ESSENCE. Forniture covering and finish in ASH (Cotone, Canapa, China) or in Natural Walnut Canaletto. 

ENAMELED CRYSTAL. Artelinea coloured crystal glass is produced in accordance with all relavant manufacturing standards and regulations.
LAMINAM®
SPECCHIO GRIGIO FUME’ / SPECCHIO BRONZO FUME’ 

MADERA: Revestimiento y acabado de la estructura en FRESNO ( Cotone, Canapa, China ) o NOGAL CANALETTO NATURAL.
CRISTAL ESMALTADO. Los cristales de color Artelinea están garantizados según los términos de la ley.
LAMINAM®
ESPEJO FUMÉ GRIS / ESPEJO FUMÉ BRONCE
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INCANTO Collection

PARTICOLARE MOBILE - DETAILS OF THE CABINETS -  DETALLES MUEBLE
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INCANTO Collection

SCHEDE TECNICHE PER INSTALLAZIONE

TECHNICAL INSTALLATION ADVICE
ESQUEMA TECNICO PARA INSTALACION

PORTALAVABO H53cm PORTALAVABO H40cm
BASIN UNITS H53cm BASIN UNITS H40cm

PORTALAVABO H53cm PORTALAVABO H40cm

BASINTOP BASINTOP

LAVABI IN APPOGGIO H=10/13cm LAVABI IN APPOGGIO H=10/13cm
OVER LEVEL WASH-BASINS H=10/13cm OVER LEVEL WASH-BASINS H=10/13cm

LAVABO DE APOYO H=10/13cm LAVABO DE APOYO H=10/13cm

FUSIONE - FUSIONS - FUSIONES

INCISA55 INCISA62

Fusione INCISA di serie
Standard fusion INCISA. 
Fusión INCISA de serie 
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96.4 111.4 126.4 156.4

96.4 111.4 126.4 156.4

96.4 111.4 126.4 156.4

96.4 111.4 126.4 156.4

96.4 111.4 126.4 156.4

INCANTO Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 55 cm - H 40/53 cm

Portalavabo
Basin units
Portalavabos

Lavabi consentiti - Allowed basins - Lavabos permitidos

Lavabo appoggio - Over level basins - Lavabos de apoyo

Lavabo integrato - Integrated basins - Lavabo integrado

H 40 CM.

P 55 CM.

H 53 CM.

P 55 CM.

Modularita’

Modularity
Modularidad

322 ARTELINEA



CO  cotone

NC noce canaletto

CA canapa CH china

INCANTO Collection

Rivestimento mobile in FRASSINO.

Furniture covering in ASH.
Revestimiento mueble en FRESNO.

Rivestimento mobile in NOCE CANALETTO NATURALE.

Furniture covering in NATURAL WALNUT CANALETTO .

Revestimiento mueble en NOGAL CANALETTO NATURAL.

 ARTELINEA 323

IN
C

A
N

TO



53

L
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90

53

L

54.5
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INCANTO Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 54.5 cm - H 53 cm

Portalavabo con struttura in nobilitato melaminico idro RAL7010 rivestita in FRASSINO finitura Cotone, Canapa, China o NOCE CANALETTO NATU RALE. 
Frontali cassetto/cestone in CRISTALLO, LAMINAM®, SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ BRONZO. Apertura/chiusura manuale.   

Basin unit with panels in hydro repellent melamine laminate, grey RAL7010 covered in ASH, (Cotone, Canapa, China finish) or in NATURAL WALNUT CANALETTO. 
Drawer/deep drawer fronts in CRISTALLO, LAMINAM®, SPECCHIO FUME’ GRIGIO/BRONZO. Manual Opening/Closing.

Portalavabo con estructura ennoblecido melamínico hidro RAL 7010 revestido en FRESNO acabados Cotone, Canapa, China o NOGAL CANALETTO NATURAL.
Frontales cajones/cajoneras de CRISTAL, LAMINAM®, ESPEJO FUME GRIS/BRONCE. Apertura/cierre manual.

Colori vedi pag. 4/7. - Colours see pages 4/7. - Colores ver pág. 4/7.
RIVESTIMENTI - Vedi p. 323. - COVERINGS - See page 323. - REVESTIMIENTOS - Ver pág. 323.

L cm. Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE -WALNUT - NOGAL

Cotone  
Canapa 
China

95 ICF95

110 ICF110

125 ICF125

155 ICF155

L cm. Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE -WALNUT - NOGAL

Cotone  
Canapa 
China

95 ICE95

110 ICE110

125 ICE125

155 ICE155

L cm. Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE -WALNUT - NOGAL

Cotone  
Canapa 
China

95 ICC95

110 ICC110

125 ICC125

155 ICC155

Portalavabo con cestone con FRONTALE in CRISTALLO, LAMINAM®, SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ 
BRONZO, divisori in cristallo. Lavabo centrale.

Basin unit with deep drawer and FRONT covering in CRISTALLO, LAMINAM®, SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ 
BRONZO, and glass dividers. Central basin.

Portalavabo con cajonera con FRONTAL de CRISTAL, LAMINAM®, ESPEJO FUMÉ GRIS/BRONCE, 
divisorios de cristal. Lavabo centrado.

Portalavabo con cestone con FRONTALE in CRISTALLO, LAMINAM®, SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ 
BRONZO, divisori in cristallo e cassettino interno. Lavabo centrale.

Basin unit with deep drawer and FRONT covering in CRISTALLO,LAMINAM®, SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ 
BRONZO, glass dividers and inner drawer. Central basin.   

Portalavabo con cajonera con FRONTAL de CRISTAL, LAMINAM®, ESPEJO FUMÉ GRIS/BRONCE, 
divisorios de cristal y cajón interno. Lavabo centrado.

Portalavabo con 1° cassetto asolato per passaggio sifone e secondo cassetto intero con FRONTALI 
in CRISTALLO, LAMINAM®, SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ BRONZO. Lavabo centrale. 

Basin unit with 2 drawers. 1st drawer with drainage hole. FRONT covering in CRISTALLO, LAMINAM®, 
SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ BRONZO. Central basin.

Portalavabo con 1º cajón con paso de sifón y 2º cajón sin ojal con FRONTALES de CRISTAL, LAMINAM®, 
ESPEJO FUME GRIS / BRONCE. Lavabo centrado.
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Portalavabo con struttura in nobilitato melaminico idro RAL7010 rivestita in FRASSINO finitura Cotone, Canapa, China o NOCE CANALETTO NATU RALE. 
Frontali cassetto/cestone in CRISTALLO, LAMINAM®, SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ BRONZO. Apertura/chiusura manuale.   

Basin unit with panels in hydro repellent melamine laminate, grey RAL7010 covered in ASH, (Cotone, Canapa, China finish) or in NATURAL WALNUT CANALETTO. 
Drawer/deep drawer fronts in CRISTALLO, LAMINAM®, SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ BRONZO. Manual Opening/Closing.

Portalavabo con estructura ennoblecido melamínico hidro RAL 7010 revestido en FRESNO acabados Cotone, Canapa, China o NOGAL CANALETTO NATURAL.
Frontales cajones/cajoneras de CRISTAL, LAMINAM®, ESPEJO FUME GRIS/BRONCE. Apertura/cierre manual.

INCANTO Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 54.5 cm - H 40 cm

Colori vedi pag. 4/7. - Colours see pages 4/7. - Colores ver pág. 4/7.
RIVESTIMENTI - Vedi p. 323. - COVERINGS - See page 323. - REVESTIMIENTOS - Ver pág. 323.

IMPORTANTE
Indicare nell’ordine 
1) rivestimento e finitura struttura 
- FRASSINO (Cotone, Canapa, China)
- NOCE CANALETTO NATURALE, 
2) colore del frontale cassetto/cestone  
- CRISTALLO SMALTATO
- LAMINAM®
- SPECCHIO FUME’ GRIGIO
- SPECCHIO FUME’ BRONZO

IMPORTANT
Indicate in your PO
1) Furniture Covering/finish
- ASH (Cotone, Canapa, China)
- NATURAL WALNUT CANALETTO
2) Frontal drawer/deep drawer colour
- ENAMELED CRYSTAL
- LAMINAM®
- SPECCHIO FUME’ GRIGIO
- SPECCHIO FUME’ BRONZO

IMPORTANTE
Indicar en el pedido
1) Revestimiento y acabado estructura
- FRESNO ( Cotone, Canapa, China )
- NOGAL CANALETTO NATURAL
2) Color del frontal cajón / cajonera
- CRISTAL ESMALTADO 
- LAMINAM®
- ESPEJO FUMÉ GRIS
-  ESPEJO FUMÉ BRONCE

Ingombro mobili
Overall Dimensions
Medidas mueble

L cm. Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE -WALNUT - NOGAL

Cotone  
Canapa 
China

95 ICI95

110 ICI110

125 ICI125

155 ICI155

L cm. Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE -WALNUT - NOGAL

Cotone  
Canapa 
China

95 ICA95

110 ICA110

125 ICA125

155 ICA155

Portalavabo con cestone con FRONTALE in CRISTALLO, LAMINAM®, SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ 
BRONZO, divisori in cristallo. Lavabo centrale.

Basin unit with deep drawer and FRONT covering in CRISTALLO, LAMINAM®, SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ 
BRONZO, and glass dividers. Central basin.

Portalavabo con cajonera con FRONTAL de CRISTAL, LAMINAM®, ESPEJO FUMÉ GRIS / BRONCE, 
divisorios de cristal. Lavabo centrado.

Portalavabo con 1° cassetto asolato per passaggio sifone e secondo cassetto intero con FRONTALI 
in CRISTALLO, LAMINAM®, SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ BRONZO. Lavabo centrale. NO BASINTOP.

Basin unit with 2 drawers. 1st drawer with drainage hole. FRONT covering in CRISTALLO, LAMINAM®, 
SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ BRONZO. Central basin. NO BASIN TOPS. 

Portalavabo con 1º cajón con ojal para paso de sifón y 2º cajón sin ojal con FRONTALES de CRISTAL, 
LAMINAM®, ESPEJO FUMÉ GRIS / BRONCE. Lavabo centrado. NO BASINTOP.
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L

54.5

90

53

L

54.5

90

53

L

54.5

90

INCANTO Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 54.5 cm - H 53 cm

Portalavabo con struttura in nobilitato melaminico idro RAL7010 rivestita interamente in FRASSINO finitura Cotone, Canapa, China o NOCE CANA LETTO NATURALE. 
Apertura/chiusura manuale.   

Basin unit with panels in hydro repellent melamine laminate, grey RAL7010 entirely covered in lacquered ASH, (Cotone, Canapa, China finish) or NATURAL WALNUT CANALETTO. 
Manual Opening/Closing.

Portalavabo con estructura ennoblecido melamínico hidro RAL 7010 revestido íntegramente en FRESNO acabados Cotone, Canapa, China o NOGAL CANALETTO NATURAL.
Apertura / cierre manual.

L cm. Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE -WALNUT - NOGAL

Cotone  
Canapa 
China

95 ICFW95

110 ICFW110

125 ICFW125

155 ICFW155

L cm. Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE - WALNUT - NOGAL

Cotone  
Canapa 
China

95 ICEW95

110 ICEW110

125 ICEW125

155 ICEW155

L cm. Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE -WALNUT - NOGAL

Cotone  
Canapa 
China

95 ICCW95

110 ICCW110

125 ICCW125

155 ICCW155

Portalavabo INTERAMENTE in ESSENZA con cestone , divisori in cristallo. Lavabo centrale.

Basin unit ENTIRELY covered in wood ESSENCE with deep drawer and glass dividers. Central basin.  

Portalavabo ÍNTEGRAMENTE en MADERA con cajonera, divisorios de cristal. Lavabo centrado.

Portalavabo INTERAMENTE in ESSENZA con cestone, divisori in cristallo e cassettino interno. 
Lavabo centrale.

Basin unit ENTIRELY covered in wood ESSENCE with deep drawer, glass dividers and inner drawer. 
Central basin. 

Portalavabo ÍNTEGRAMENTE en MADERA con cajonera, divisorios de cristal y cajón interno. 
Lavabo centrado.

Portalavabo INTERAMENTE in essenza con 1° cassetto asolato per passaggio sifone e secondo 
cassetto intero. Lavabo centrale.

Basin unit with 2 drawers ENTIRELY covered in wood ESSENCE. 1st drawer with drainage hole. 
Central basin. 
Portalavabo ÍNTEGRAMENTE en madera con 1º cajón con ojal para paso de sifón y 2º cajón sin ojal. 
Lavabo centrado.

RIVESTIMENTI - Vedi p. 323. - COVERINGS - See page 323. - REVESTIMIENTOS - Ver pág. 323.
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L

40

54.5

90

L
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L

54.5

90

L+38

Portalavabo con struttura in nobilitato melaminico idro RAL7010 rivestita interamente in FRASSINO finitura Cotone, Canapa, China o NOCE CANALETTO NATURALE.  
Apertura/chiusura manuale.   

Basin unit with panels in hydro repellent melamine laminate, grey RAL7010 entirely covered in lacquered ASH, (Cotone, Canapa, China finish) or NATURAL WALNUT CANALETTO. 
Manual Opening/Closing.  

Portalavabo con estructura ennoblecido melamínico hidro RAL 7010 revestido íntegramente en FRESNO acabados Cotone, Canapa, China o NOGAL CANALETTO NATURAL.
Apertura / cierre manual.

INCANTO Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 54.5 cm - H 40 cm

IMPORTANTE
Indicare nell’ordine rivestimento e finitura dell’intero mobile
- FRASSINO (Cotone, Canapa, China)
- NOCE CANALETTO NATURALE

IMPORTANT
Indicate in your PO furniture covering/finish
- ASH (Cotone, Canapa, China)
- NATURAL WALNUT CANALETTO

IMPORTANTE
Indicar en el pedido revestimiento y acabado del mueble
- FRESNO ( Cotone, Canapa, China )
- NOGAL CANALETTO NATURAL

L cm. Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE -WALNUT - NOGAL

Cotone  
Canapa 
China

95 ICIW95

110 ICIW110

125 ICIW125

155 ICIW155

L cm. Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE -WALNUT - NOGAL

Cotone  
Canapa 
China

95 ICAW95

110 ICAW110

125 ICAW125

155 ICAW155

Portalavabo INTERAMENTE in ESSENZA con cestone, divisori in cristallo. Lavabo centrale. 

Basin unit ENTIRELY covered in wood ESSENCE with deep drawer and glass dividers. Central basin. 

Portalavabo ÍNTEGRAMENTE en MADERA con cajonera, divisorios de cristal. Lavabo centrado.

Portalavabo INTERAMENTE in ESSENZA con 1° cassetto asolato per passaggio sifone e secondo cassetto 
intero. Lavabo centrale. NO BASINTOP.

Basin unit with 2 drawers ENTIRELY covered in wood ESSENCE. 1st drawer with drainage hole. Central 
basin. NO BASIN TOPS. 

Portalavabo ÍNTEGRAMENTE en madera con 1º cajón con ojal para paso de sifón y 2º cajón sin ojal. 
Lavabo centrado. NO BASINTOP.

Ingombro mobili
Overall Dimensions
Medidas mueble

RIVESTIMENTI - Vedi p. 323. - COVERINGS - See page 323. - REVESTIMIENTOS - Ver pág. 323.

 ARTELINEA 327

OPTIONAL

OP

pag.411

IN
C

A
N

TO



18
20

32

18

85

53
53

85-L

L 40

85-L

L

85

53 40
53 40

85-L

L

85-L

L

85

INCANTO Collection

OPTIONALS da applicare ai portalavabo INCANTO.

OPTIONS to be combined with the INCANTO basin units. 
OPCIONES para aplicar al portalavabo INCANTO.

Abbinamento tra mobile e gambe.

Combination legs-basins.

Combinaciones entre muebles y patas.

Mobili appesi.

Hanging vanity units.

Muebles suspendidos.

Kit 2 gambe completo di viti per applicazione al portalavabo CON LAVABO IN APPOGGIO (mobile H53cm) - OBBLIGO DI FISSAGGIO DEL PORTALAVABO A PARETE.

Kit of 2 legs with screws for fixing them to the basin unit. TO BE USED WITH SIT ON BASINS (H53 cm vanity units) - UNITS MUST BE FIXED TO THE WALL.

Kit de 2 patas con tornillos para la sujeción al portalavabo CON LAVABO DE APOYO ( mueble H.53 cm ) NECESARIO FIJAR EL PORTALAVABO A LA PARED.

Kit 2 gambe completo di viti per applicazione al portalavabo CON LAVABO INTEGRATO (mobile H53cm) o CON LAVABO IN APPOGGIO (mobile H40cm).
OBBLIGO DI FISSAGGIO DEL PORTALAVABO A PARETE.

Kit of 2 legs with screws for fixing them to the basin unit. TO BE USED WITH BASIN TOPS (H53 cm vanity units) or with SIT ON BASINS (H40 cm high vanity units).
UNITS MUST BE FIXED TO THE WALL.

Kit de 2 patas con tornillos para la sujeción al portalavabo CON LAVABO INTEGRADO ( mueble H.53 cm ) o CON LAVABO DE APOYO (mueble H.40 cm). 
NECESARIO FIJAR EL PORTALAVABO A LA PARED.

Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE -WALNUT - NOGAL

Cotone  
Canapa 
China

ICX20

RIVESTIMENTI - Vedi p. 323. - COVERINGS - See page 323. - REVESTIMIENTOS - Ver pág. 323.

Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE -WALNUT - NOGAL

Cotone  
Canapa 
China

ICX32
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INCANTO Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 55 cm

BASINTOP E TOP

Basintop in CRISTALLO smaltato e OPALITE - FUSIONE INCISA62.

Basin top in enameled CRISTALLO and OPALITE – INCISA62 FUSION.

Basintop de CRISTAL esmaltado u OPALITE – FUSIÓN INCISA62.

TOP in CRISTALLO smaltato e OPALITE per lavabo in appoggio - LAVABO SINGOLO. 

TOP in enameled CRISTALLO and OPALITE for sit on basins - SINGLE BASIN. 

TOP de CRISTAL esmaltado y OPALITE para lavabo de apoyo – 1 LAVABO.

L cm. Art. CRISTALLO OPALITE BIANCO

96.4 KIC95

111.4 KIC110

126.4 KIC125

156.4 KIC155

Molatura bordi - Edge grinding - Acabados del borde

Molatura bordi - Edge grinding - Acabados del borde

Inclusa - Included - Incluida

Inclusa - Included - Incluida

1) Foro/i rubinetteria: monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro, 3 fori. 

Single central tap hole as standard.
Upon request 3 tap holes or no tap hole.

Agujero / s grifería: Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero, 3 agujeros.

2) Colori satinati (con fusione lucida) sovrapprezzo 10% sul prezzo del cristallo.    
Opalite nero sovrapprezzo del 35% sul prezzo dell’Opalite bianco. 

Matt colours (with shiny fusion) increase of 10% on the crystal price.
Opalite nero increase of 35% on the Opalite bianco.

Colores satinados ( con fusión brillante ) aumento 10% sobre el precio del cristal.
Opalite negro aumento del 35% sobre el precio del Opalite blanco.

1) Foro rubinetteria monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro, foro laterale sx o dx, 3 fori.

Single, central tap hole as standard.
Upon request single hole on left or right, 3 holes, without holes.

Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero, agujero lateral derecho o izquierdo, 3 agujeros.

2) Per l’utilizzo di altri lavabi no Artelinea indicare marca e modello con
    aumento di € 106,00. Richiedere fattibilità.

For all the basins which are not produced by Artelinea please indicate brand and 
model and increase the price of the top by €106,00. Ask for feasibility. 

Para lavabos de otros fabricantes indicar marca y modelo con aumento
de € 106,00. Consultar factibilidad.

3) Colori satinati sovrapprezzo 10% sul prezzo del cristallo.
Opalite nero sovrapprezzo del 35% sul prezzo dell’Opalite bianco.   

Matt colours increase of 10% on the crystal price.
Opalite nero increase of 35% on the Opalite bianco price.

Colores satinados aumento 10% sobre el precio del cristal. 
Opalite negro aumento del 35% sobre el precio del Opalite blanco.

4) Possibilità di lavabo posizionato a sx o dx solo in mobili con cestone. 
Richiedere fattibilità.   

With deep drawer units the basin can be located on the left or on the right side. 
Ask for feasibility.

Posibilidad de colocar el lavabo a derecha o a izquierda solo en muebles con 
cajonera. Consultar factibilidad.

SX

CX

DX

*Fusione INCISA55 -  Fusion INCISA55 - Fusion INCISA55

L cm. Art. CRISTALLO OPALITE BIANCO

*96.4 BTIC95

111.4 BTIC110

126.4 BTIC125

156.4 BTIC155

Colori vedi pag. 4/7. - Colours see pages 4/7. - Colores ver pág. 4/7.
FUSIONI - Vedi p. 321. - FUSIONS - see page 321. - FUSIONES -  ver pág. 321.
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INCANTO Collection

Art.

B.76

Art.

B.77

Art.

B.78

Art.

B.79

Lavabo in ceramica bianco.

Basin in white ceramic.

Lavabo de cerámica blanco.

Solo con foro rubinetto laterale.

Only with left or right tap holes.

Solo con agujero grifo lateral.

Lavabo in ceramica nero opaco.

Basin in opaque black ceramic.

Lavabo de cerámica negro opaco.

Lavabo in ceramica bianco.

Basin in white ceramic.

Lavabo de cerámica blanco.

Inclusa - Included - Incluida

Lavabo in ceramica bianco.

Basin in white ceramic.

Lavabo de cerámica blanco.

Lavabi in ceramica da appoggio.

Over level white ceramic basin.
Lavabos de cerámica de apoyo.
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L

H

ø cm 90

INCANTO Collection

INCANTO Collection  

Specchio 5 mm bordo filo lucido con illuminazione frontale a led e led diffusion, trasformatore 220/12V ed interruttore sensor frontale. Completo di telaio. Di serie LUCE 
NATURALE 4000°K, su richiesta luce calda 2700°K e LUCE FRED DA 5700°K.  

5mm smooth edged mirror with frontal LED diffusion lighting, 220/12V transformer and sensor switch. Complete with wall mount. 4000°K NATURAL LIGHT as standard, 
2700°K WARM LIGHT or 5700°K COLD LIGHT upon request.

Espejo 5 mm canto pulido con iluminación frontal a led y led difusión, transformador 220 / 12V e interruptor sensor frontal. Con soporte de fijación. De serie LUZ NATURAL 
4000ºK, sobre pedido LUZ CÁLIDA 2700ºK o LUZ FRÍA 5700ºK.

ø cm.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE -WALNUT - NOGAL

Cotone  
Canapa 
China

90

H cm. L cm.

76 135

Art.TICT90

Art.TICL135

RIVESTIMENTI - Vedi p. 323. - COVERINGS - See page 323. - REVESTIMIENTOS - Ver pág. 323.

Specchio 5 mm bordo filo lucido con cornice in FRASSINO finitura Cotone, Canapa, China o NOCE CANALETTO NATURALE. Illuminazione perimetrale frontale a led, 
trasformatore 220/12V ed interruttore sensor frontale. Completo di telaio. Di serie LUCE NATURALE 4000°K, su richiesta luce calda 2700°K e LUCE FRED DA 5700°K.  

5mm smooth edged mirror and frame in laquered ASH Cotone, Canapa, China finish or in NATURAL WALNUT CANALETTO. Frontal LED diffusion lighting, 220/12V transformer 
and sensor switch. Complete with wall mount. 4000°K NATURAL LIGHT as standard, 2700°K WARM LIGHT or 5700°K COLD LIGHT upon request.

Espejo 5 mm canto pulido con marco en FRESNO lacado acabado Cotone, Canapa, China o NOGAL CANALETTO NATURAL. Iluminación perimetral frontal a led, transformador 
220 / 12V e interruptor sensor frontal. Con soporte de fijación. De serie LUZ NATURAL 4000ºK, sobre pedido LUZ CÁLIDA 2700ºK o LUZ FRÍA 5700ºK.
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INCANTO Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  20-30 cm - H 160 cm

Colonne con struttura in nobilitato melaminico idro RAL7010 rivestita in FRASSINO finitura Cotone, Canapa, China o NOCE CANALETTO NATURALE. Frontali ante in 
CRISTALLO, LAMINAM®, SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ BRONZO. Apertura/chiusura push-pull ammortizzata.   

Columns with panels in hydrorepellent melamine laminate, grey RAL 7010 covered in lacquered ASH Cotone, Canapa, China finish or in NATURAL WALNUT CANALETTO.
Door front CRISTALLO, LAMINAM®, SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ BRONZO. Push-Pull opening/closing. 

Columna con estructura ennoblecido melamínico hidro RAL 7010 revestida de FRESNO acabados Cotone, Canapa, China o NOGAL CANALETTO NATURAL. Frontal puerta de 
cristal esmaltado. Apertura/cierre push-pull amortiguado.

Colonna sx e dx con FRONTALE in CRISTALLO, LAMINAM®, SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ BRONZO, 
2 scomparti, 4 ripiani interni in vetro trasparente.

Left or right hinged columns, front covering in CRISTALLO, LAMINAM®, SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ 
BRONZO, 2 sections, 4 inner shelves in transparent glass.

Columna sx o dx con FRONTAL de CRISTAL, LAMINAM®, ESPEJO FUMÉ GRIS/BRONCE, 2 comparti-
mentos, 4 repisas internas de cristal transparente.

Colonna doppia sx e dx con FRONTALE in CRISTALLO, LAMINAM®, SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ 
BRONZO, 4 scomparti, 8 ripiani interni in vetro trasparente.

Left or right hinged columns, front covering in CRISTALLO, LAMINAM®, SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ 
BRONZO, 4 sections, 8 inner shelves in transparent glass.

Columna doble sx o dx con FRONTAL de CRISTAL, LAMINAM®, ESPEJO FUMÉ GRIS/BRONCE, 4 
compartimentos, 8 repisas internas de cristal transparente.

SX DX

Colori vedi pag. 4/7. - Colours see pages 4/7. - Colores ver pág. 4/7.
RIVESTIMENTI - Vedi p. 323. - COVERINGS - See page 323. - REVESTIMIENTOS - Ver pág. 323.

P cm. L cm. Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE -WALNUT - NOGAL

Cotone  
Canapa 
China

20 50 CI521sx

50 CI521dx

30 50 CI531sx

50 CI531dx

P cm. L cm. Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE -WALNUT - NOGAL

Cotone  
Canapa 
China

20 94 CI921

30 94 CI931
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SX DX

Colonna doppia sx e dx INTERAMENTE in ESSENZA, 4 scomparti, 8 ripiani interni in vetro trasparente.

Left or right hinged columns, front covering in wood ESSENCE, 4 sections, 8 inner shelves in transparent glass.

Columna doble sx o dx ÍNTEGRAMENTE de MADERA, 4 compartimentos, 8 repisas internas de cristal 
transparente.

Colonna sx e dx INTERAMENTE in ESSENZA, 2 scomparti, 4 ripiani interni in vetro trasparente.

Left or right hinged columns, front covering in wood ESSENCE, 2 sections, 4 inner shelves in 
transparent glass.

Columna sx o dx ÍNTEGRAMENTE de MADERA, 2 compartimentos, 4 repisas internas de cristal 
transparente.

Colonne con struttura in nobilitato melaminico idro RAL7010 rivestita interamente in FRASSINO finitura Cotone, Canapa, China o NOCE CANALETTO NATURALE. 
Apertura/chiusura push-pull ammortizzata.   

Columns with panels in hydrorepellent melamine laminate, grey RAL 7010 covered in lacquered ASH Cotone, Canapa, China finish or in NATURAL WALNUT CANALETTO.
Door front in enameled crystal. Push-Pull opening/closing. 

Columna con estructura ennoblecido melamínico hidro RAL 7010 revestida íntegramente de FRESNO acabados Cotone, Canapa, China o NOGAL CANALETTO NATURAL. 
Apertura/cierre push-pull amortiguado.

INCANTO Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  20-30 cm - H 160 cm

RIVESTIMENTI - Vedi p. 323. - COVERINGS - See page 323. - REVESTIMIENTOS - Ver pág. 323.

P cm. L cm. Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE -WALNUT - NOGAL

Cotone  
Canapa 
China

20 94 CIW921

30 94 CIW931

P cm. L cm. Art.

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE -WALNUT - NOGAL

Cotone  
Canapa 
China

20 50 CIW521sx

50 CIW521dx

30 50 CIW531sx

50 CIW531dx
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COLONNE - COLUMNS  - COLUMNAS

INCANTO Collection
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